

太极剑和练功服落在车上 好心司机帮忙保管并归还

言真：

前天上午，我坐12路公交车去英阁陶瓷市场，结果把东西落车上了。

主持人：

什么东西落车上了？

言真：

我找了份教太极拳的工作。没想到一不小心把太极剑和练功服等东西落在车上了。

主持人：

怎么会把这么重要的东西落下了？

言真：

我是安徽人，到永康才一个多月。由于对永康这边的路不熟悉。见司机停车，大家也都下车了，我赶紧询问司机是否到站了。当得到肯定的答案后，就匆忙下车了。

主持人：

什么时候发现丢东西的？

言真：

等我去药店买了些感冒药时，才想起自己装着太极剑、练功服等东西的袋子不见了。

主持人：

后来怎么找到的？

言真：

我只能坐车到公交车终点站，询问是否有谁捡到了绿色袋子。当时已经过了半个多

小时了。工作人员说没有看到这些物品，我就站在站台等，看能否找到那位司机。

主持人：

后来有没有找到呢？

言真：

过了好几班车后，我远远看到了那位司机。可还没等我开口，那位司机就笑眯眯地把袋子拿出来递给我了。

主持人：

还好遇到了细心的司机。

言真：

是的。要是没有太极剑、练功服，我的教练工作就不好开展了，重新购买又费时间。

主持人：

这位细心的司机叫什么名字？

言真：

问司机姓名，他怎么都不说。当时赶时间也没有留意看车牌。与朋友说起这事，他让我在Q来Q去栏目上表扬一下这位公交车司机。他的举动让我很温暖。

主持人：

做好事不留名，这位司机值得我们学习。

言真：

是的。在这里，特别向他表示感谢。

我们小区安防设施缺失 建议尽早安装提高安全感

夕阳：

我们小区是开放式小区，什么人都可随意出入，而且没有安装监控设备，谁家丢了东西也只能自认倒霉，住得真没有安全感。

主持人：

你们是哪个小区？

夕阳：

东虹花苑南区。这里监控设施缺乏，频频发生盗窃事件，听说好几家的门锁被撬过，真害怕遇到坏人。

主持人：

有没有报警？

夕阳：

报警了，但效果不是很好。小偷白天来踩点，晚上实施偷窃。有时，我们偷偷躲在暗处看到小偷上门，等我们追出去时，他已不知从哪条

路逃跑了。小偷身上还带有防拍摄和开车门的设备，到汽车上行窃都拍不到他的正脸。

主持人：

小区频频被盗，最主要的原因是没有安装监控吗？

夕阳：

是的。虽然会安装监控，但是对于居住在这里的居民来说，还是希望能够尽早安排，增加一点安全感。因为缺少监控设施，隔三差五会有小偷光顾。

主持人：

监控确实能起到震慑作用。

夕阳：

大家觉得小区内装了摄像头有保障，一旦发生任何事件，即便不能第一时间制止，事后也能通过摄像头获得证据。

快递包裹不按要求及时送达 工作人员应做好解释工作

宝：

15日，我在网上查到自己的一个快递包裹已到永康。我就联系快递公司希望能在下班前送到，结果那边的人说要下午5时至6时才能到。我说我们公司门卫，直接交给门卫就好。结果到了第二天早上，我的包裹还是没有送到。

主持人：

包裹里的东西重要吗？

宝：

东西倒是不重要，是客人要的包裹。不过，快递公司说下午5时至6时能送到，结果到时间还没收到。

主持人：

你有没有再打电话过去问？

宝：

我打过的，还是同一个工作人员接的电话。我直接说：你们说好昨天送的快递，为什么今天还没有到？她说，快递员去了另一个地方已经很晚了，所以就没有送你这边了。我就质问她，既然当时答应了，就该说到做到。她说：那你以后可以叫别家的快递公司送。你说，工作人员这样的态度，怎么能和气生财呢？

主持人：

快递员为每一个包裹满城市跑，非常辛苦。作为客户，我们要体谅他们。不过，快递员也要友善地对待客户，如果不能按照要求及时送达，应及时做好解释工作。

你知道乘坐高铁 不能带哪些违禁品

漫步：

主持人，经常听到乘坐高铁不能带活物上车，这是真的吗？

主持人：

是的，对于乘坐高铁的规定，你了解多少？

漫步：

除了最基本的鞭炮、烟花、汽油、煤油、酒精等易燃易爆品，以及严禁非法携带枪支、弹药、管制刀具等一些危险物品外，有些还真不知道。

主持人：

其实，乘坐高铁不能带的违禁品有很多，为了避免旅途中造成不必要的麻烦，我特意联系了高铁站的工作人员，来看看都有什么是不能带上高铁的。

除了视力障碍旅客携带的导盲犬，任何活体动物，不论体型大小，都不能带进车厢。

防晒喷雾、发胶、空气清新剂等自喷压力容器属于限量携带物品，不能超过120毫升。

洗面奶、洗发水、沐浴露、粉底液、隔离霜、口红、睫毛膏等日化用品可以携带，但注意不要超重。

其他液体、粉状物及化工产品，在无法判明的情况下，不能携带进站乘车。

宰杀后的鸡鸭、包装好的海鲜和生鲜肉类，以及腊肉、腊肠、火腿等熟食制品，在不超重的情况下可以携带。

散装类酒水（如散装白酒、自制米酒）不能通过安检进站上车。正规厂家生产的商品类瓶装、听装酒等（未开封的原包装）可以携带。如有疑问，建议提前咨询当地车站。

经判断明确属食用油的产品可以携带，但应密闭包装、妥善保管。

生活中常见的蓄电池有电动车电池、汽车电瓶等，这类产品是禁止携带的。干电池、锂电池和正规厂家生产的充电宝可以携带上车。供残疾人使用的电动轮椅可以携带。

很多人出门时会携带酒精、84消毒液等进行日常消毒。注意，这些物品过不了安检。酒精极易挥发，属于易燃易爆危险品，84消毒液是以次氯酸钠为主的高效消毒剂，具有刺激性气味。

此外，酒精类消毒剂、双氧水消毒液、含易燃物质的消毒剂、过氧乙酸消毒液、含氯消毒泡腾片、漂白粉、高锰酸钾消毒片等都是禁止进站上车的。

严禁携带匕首、三棱刀（包括机械加工用的三棱刮刀）、带有自锁装置的弹簧刀以及其他类似的单刃、双刃刀等管制刀具；管制刀具以外的，可能危及旅客人身安全的菜刀、餐刀、屠宰刀、斧子等利器、钝器；警棍、催泪器、催泪枪、电击器、电击枪、射钉枪、防卫器、弓、弩等其他器具。

大家经常问到的电扳手、螺丝刀、电钻、榔头、铁锤、冰镐、理发剪等也不能携带。

由于动车组车厢是密闭空间，为了不给其他旅客带来困扰，建议不要食用气味较大的食品，比如螺蛳粉、榴莲、臭豆腐等。

由于自热火锅、米饭等自热食品的加热包在数秒内就可达到100摄氏度高温，产生的蒸气容易烫到自己 and 周围旅客，甚至触发烟雾报警器，建议乘车时不要携带和使用，以免造成不必要的麻烦。